



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда на Гайском ГОК, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью работника



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, днем 30 октября 2017 года при выполнении работ по прокладке кабеля на производственной площадке шахты «Клетьевая» ПАО «Гайский горно-обогатительного комбината» произошло натягивание петли кабеля, в результате чего был травмирован 40-летний электрослесарь предприятия. Полученные пострадавшим телесные повреждения квалифицируются как повлекшие тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием получены данные, что в нарушение требований действующего законодательства об охране труда, указанные работы проводились с грубыми нарушениями.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, изъяты документы, имеющие значение для расследования уголовного дела, будут допрошены руководство и сотрудники организации, назначены необходимые экспертизы. Следствием проводятся комплекс мероприятий, направленных на установление конкретных лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1184792>